KoHTpoJbHa po6oTa N2 3

KouTposnsHa posoTa N2 5 Z o Bl .
. P P . Mpizsuwie Ta iM'A Kinokicto TennoTtu. Tennosi mawukm
Kinvkicte Tennotu. Tennosi mawuHu Knac

Knac :
R B

MouyarkoBuMK piBeHb

MpizBulie Ta iM’A

MouaTkosmit pisexs 1. Temnepatypa i yac MIABAEHHA KPHCTAIIYHOI PEYOBUHH:
l. BHYTPIIIHIO eHepriio Tia MosKHA 30LTLITNTH: a) 3MEHIIYEThCS; 0) He 3MIHIOETBCH;
a) nepeMIeHHAM TLIA HA BI3KY B3JOBHK MOBEPXHI CTOMA; B) IOCTIHHO MBUILYETHCSH;
6) ynapsaHuAM 10 TLTY MOJIOTKOM; T) MJIBHIIYEThCA TLIIBKH B OKPEMHX BUITAKAX;
B) epeHeCceHHAM TLIA 3 MOBEPXHI CTOIA HA MIANIOTY; I) CIIOYATKY MiIBHILYETHCH, @ TIOTIM 3MEHIYeThCAH.
r) MOJMBAHHAM TLIA XOJIOMAHOW BOJAOK, TEMIEPATYPA AKOI HHAKYA B TeMiepa- 2. HaaBiTh OMMHALIO A1 BUMIPIOBAHHA KiJIbKOCTI TEILIOTH:

:')y?l:;:i:z::euﬁum TUIA 3 KIMHATH, B AKI1 TeMIEpaTypa JopiBHIE Wﬂ 2l 1 s 6 1 H; B} G
' 3 3 | . . 9
20 °C, y X0JI0AHILHHK. r) 1 JJox/kr; 1) 1 Ix/(xr - °C).

, = 3. YcraHOBITE BIANOBUIHICTE:
2. BramiTh OMHHI0 BHMIPIOBAHHSA THTOMOI TETUIOTH 3rOPAHHA [A/IHBA:

g : a) q; 1) nuTOMA TEIIOTa NAPOYTBOPEHHS 1 KOHIEHCAL];
a) 1 Jlx; 6) 1°C; . . )
- 6) L; 2) nuTOMAa TEIUIOEMHICTH PEYOBHHH;
B) 1 JIw/Kr; r) 1 kr; :
B) C; 3) muTOMA TEIUIOTA 3rOpsiIHHS MaJINBA.

1) 1 Jx/(xr - °C).

3. VerauosiTh BIINOBLIHICTS: Cepepnin pisexn

a) @: 1) nuroMa TeroTa NapoyTBOPeHHN; 4. flka KUIBKICTB TEIJIOTH BHALISETHCA NPH MOBHOMY 3ropaHHl 0,2 Kr Kam sHOro

6) L; 2) remneparypa y rpaaycax Llenscis; Byriyus?

B) {; 3) KIABKICTh TEeILIOTH. a) 6 MIx; 6) 5 M Ix; B) 2 M/x; r) 4 MIx; 1) 7 MIIx.

Cepepnin pisens 5. flki mepeTBOpeHHs eHeprii BiNOYBAKTHCA IPH ITAIIHHI HA CTAJIEBY IUIHTY CTAJe-

4. Jlka KIIBKICTH TelsioTH NoTpibHa AA HATPIBAHHA YaBYHHOI IOMBH ITPacKH Bol kymi? [lImarka macruniny?

8 15 °C no 265 °C, sxmo i maca crasoButs 1,6 kr? Docrartwin pisens

ioste: OI6xR A3 2wl o 6. CKiNBKH MPHPOIHOIO ra3y HeobXIAHO CHAIHTH /IS BHKOHAHHA KOPHCHOI poboTH
5% fxi TernsoBi ABUIyHH HaWbLIbIIe 3a6pyAHIOITE NOBITPA y BeauKnx micrax? Ak, 160 /I, axmo KK/l neuryna crasosuts 20 %?

Ha Bally AYMKY, MOKHA BHIIPABHTH CHTYAIi10?

AocrarTwin pisens 7. V axoMy MicCI] ¢ HarpiBaTH npobipKy 3 Bomoiw, mob

ycA BoJAAa IIBH/AIIE 3aKHINJIA — II0CEPEeIHHI MpoDIpKH

. Cri : 1 20 °C, moxHaA NepeTBOPHTH HA Napy 3a : .
6. CRIIBKH BOAH, B3ATOl 34 TeMIEpPaATYPH M p P Py gt i yiath: (oo, 1759 lasssits.

PAXYHOK TeNJIOTH, AKa BHIALTHAACH npH 3ropsaam 40 r cnmpry?

7. "In aMIHHTLCH TeMIIepaTypa BOAM, AKIIO B Hiil PO3YHHUTH KyXoHHY cine? Binno-
BlEL 00TpyHTYIiTE. Puc. 17

BuMcCOKMM piBEHb

8. CeuHIEeBa ApobHHKA, AKa JieTlia 31 mBuakictio 120 m/c, Biayunna B nepeso. Ha Bucokun pisenn
CKLJIBKH TrpaayciB BOHA Harpijack, skmo 40 % KiHeTHIHOI eHepril BUTPATHIIOCH 8. Illo6 masamurn remnepatypy 16 xr soam go 37 °C, nosenocs monurn no el
Ha i1l HarpiBaHHA? 0,84 5 Bogm, marpiroi go remneparypu 96 °C. fiky nowarkony remneparypy Mana
Boza?
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MouarkoBun piBeHb
1. MaxoBuK y ABHIyHI BHYTPIIIHLOTO 3rOpAHESA NOTPIOHAH 1714:
a) 3anaJTIOBaHHA Na/JbHOL cyMinm;
0) BIIVCKY IAJILHOI CyMimmi;
B) BHITYCKY BLANPAILOBAHHUX rasis;
r) 3abe3nedeHHA PIBHOMIPHOTO 00epTaHHsA KOJIHIATOr0 Baja;
I) CTHCKAHHSA AaJIBHOI cyMinmi.

2. Tina oZHAKOBOI MacH 1 TEMIIEPATYPH 3 Mifi Ta 3a/1i3a OTPHMAJIH OIHAKOBY KiTb-
KiCcTb Ter1oTH. fKe 3 HUX YHACTINOK IBOT0 HATPLIOCS 40 BHIIOI TEMIIEPATYPH?
a) 3amiaHe;

0) minHe;

B) OIHAKOBO;

I) AKINO HATPIBATH TLIA HAJ HOJIYM AM, TO — 3aJI3He;
T) AKIIO HArpiBaTH T4 B OKPOIIl, TO — MLIHE.

. BramIiTh OMHEAIO 1719 BEMIDIOBAHES BHYTPIIIHLO] eHeprii TLIA:
a) 1 H; o) 1 x; B) 1°C;

r) 1 JIsx/kr; 1) 1 Jd=/(xr - °C).

CepepgHin piBeHb

. BurpateBmm 500 r GeH3amHy, TEIUIOBHN [BHIVH BHKOHAB KODHCHY PpOOOTY
5,5 MIx. Axmit KKI usoro asuryua?
a) 30%; 0) 31,2%; B) 29,7%;

r) 23,9%; 1) 24,8%.

5. YUn MOxHA B a/TIOMiHIEBIH NOCYIHHI pO3iaBuTH cBuHens? Cpibio?
HdocrarHin piseHs

. Ha axy sucoTy MOXHa NUTHATH CJIOHA MACOK 3,6 T, 3aTPATHBIIH TAKy K eHeprio,
AKa HeoOxinHA, abu gosectH 2 a1 Boau Bixg 28 °C 1o kumuaHA?

. KynexrH ogHAKOBOI MacH 3 Ml 1 CTAJI BHHHAJIA 3 rapa490] BOJIH 1 IOK/JIAJIH HA [a-
padinoBy mnacTHHKY. [1i1 K00 KyaeKo© napadis posnnasuTsees urbme? Big-
TIOBLIb ODIPYHTYHTE.

Bucokuh pisens
8. V kanopumerp, saxuit mictits 2 Kr oy, snyeruay 80 r BoasHol napy, mo mae

Temneparypy 100 °C. fAkow Gyna novaTkoBa TeMrepaTypa BOAH, KO KiHIeBa
TeMneparypa y Kanopumerpi 80 °C?

KinvkicTo Tennotu. Tennosi MawuHu

. fIxa i3 hopmy.1 onmcye mpolec HarpiBaHH#A Tiga?

KowrTposleiia poeoTa Ne 5 MpisBule Ta imM'a

Knac
fAara

MouyarkoBu#n piBeHb

. [TamuBo y ABUTryHI BHYTPIIIHLOIO 3TOPAHHSA 3ropse:

0) OpH TAKTI CTHCKY;
) IPH TAKTi BUIIYCKY;

a) P4 TaKTl BIYCKY;
B) IIpH TAKTI poOOYOro Xomay;
) y BCIX BHIIAIKaX.

. fAron ogHHHAIIEI0 BUMIDIOIOTEH ITATOMY TEIJIOEMHICTE?
a) 1 xr; 6) 1 Jx;
B) 1 JIw/kr; r) 1 JIx/(gr - °C);
1) 1°C.

a) @ =mL; 0) @ = mc (t,—t));
B) @ = mg; r)k=—q—);
m
1) m=g.
q

CepepHin piBeHb

. Busnaure macy a/moMiHio, SKIOIO AJs HOro IJIaBJIEHHS HOTPIOHO 3aTpPaTHTH

234 g Tenyioru (3a TeMIIepaTypH IJIABJIEHHA).

a) 0,6 kr; 0) 0,8 kr; B) 0,5 kr; r) 1,4 xr; 1) 2,5 Kr.

. YoMy piamHa NpH BAOAPOBYBAHHI OX0JIOKYETHCH?

HocrarHin piseHs

6. Harpisau noryxsuictio 300 Br 3a 10 x8 marpis 0,5 kr Bogu Ha 60 °C. fAky xine-
KICTB TerwioTH OyJ10 BETpadeHo?

7. € 1Ba KyCKM MIJIHOTO i 3a/113HOTO APOTY OJHAKOBHX Po3MipiB. SIK, BUKOPHCTOBY-

109 CIIMPTIBKY, BUSHAYHTH HA JOTHK, IKHI 3 METAJIiB Kpale MpoBOAUTE Ternso?
ITosicHITS.

"
Bucokum piBeHb

8. Jlirak nponerie 500 kM 3i meuakictio 250 km/ron. AKy macy GeH3HHY BiH BHKO-
pHcTaB, po3BuBawy noryxHicts 2 MBr, skmo KK/ neuryna cranoButs 25%?



KouTposbHa po6oTa N2 5

Npizsuwie 13 iM'a
Kinvkicte Tennotu. Tennosi mawuHmn

Knac

hars

Mouarkoswi pisexs
1. Enepria sig Conua 1o 3emum nepeaaerses:
2) KOHBEeKILEW;
6) TeIIONPOBIAHICTIO;
B) BHIIPOMIHIOBAHHAM;
r) TeNIOHPOBIIHICTIO | KOHBEKILEK;
[) TEILTONPORLIHICTIO 1| BHIIPOMIHIOBAHHAM,
Yu moxe KK/1 Tennosol mamunn nopisaosati 100%?
a) He mome;  ©) mosme;
B) iHoai mowke; 1) KK sasman 6iasmuit 3a 100%;
r) MO’Ke IIPH 3aCTOCYBAHHI BHCOKOAKICHOIO MAJILHOr0,

3. flxa i3 dopmys onucye npouec BUNapoByBaHHA?
a) @ =mq; 6) @=At; B) @ =mL;
r@=mcAt; 1A =nA,

™~

Cepepnin pisens
4. CkinbKA CIAPTY, NOBEAEHOIO 0 KHMIHHSA, MOXKHA BHIAPYBATH, 3ATPATHBINN
2700 x/1x rennorn?
a) 1 kr; 6) 2 Kr; B) 3 Kr; r) 4 K} 1) 5 kr.

5%, Illaiiba KoB3a€ N0 rOPH3CHTAJIIEHOMY JLOJOBOMY MaiAaH4YHKy. Sk npm mpomy
3MIHIOETECH KIHETHYHA eHepria maion? Bayrpimss enepria?

AocrarHin pisens
6. Ceuuuena xyns nazae 3 sucott 40 M Ha cranesy rumry. Ha ckinbku remnepa-
TYPA Ky/n IMCAA yAapy NepeBHulye no4aTkosy, sakmo 50% mexaHiuHoi eHeprii
[ePeXo/UTL ¥ BHYTPIMIHIO eHepriw Kym?

7. Kynexe oqHAKOBOI MACH 3 M1/l 1 CTAN] BHAHANH 3 PAPAY0] BOJIH 1 IOKJIAJIH HA Oa-
padinoBy mwiacTuHKY. [111 SKo© Ky/IeK0K napadid posmnasuTees Gineme? Bin-
TIOB11b OOIPYHTYHTE.

Bucokuu piseHb
8. 3 AK0i BUCOTH Mae MafaTH rpaguHKa, mob nmpn yaapi o6 3eMirio BOHA PO3ILIaBH-
nace? TemnepaTypa rpaMHKH Ha To9aTKy nagiaasa gopisaioe —20 °C. Temmoob-
MiH 13 HABKOJIUIIHIM CEpPeIOBUIIEM HE BPaXOBYBATH.



